
 
 

 

A Magyar Nemzeti Bank H-EN-I-315/2014. számú határozata a Magyar Takarék Befektetési és Vagyongazdálkodási 
Zrt. és az FHB Jelzálogbank Nyrt. számára a Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt.-ben történő közvetlen és 
közvetett, a BANKÜZLET Vagyonkezelő és Hasznosító Zrt.-ben, valamint a Takarék Faktorház Pénzügyi Szolgáltató 
Zrt.-ben közvetett befolyásoló részesedés megszerzésének engedélyezése tárgyában 
 
A Magyar Takarék Befektetési és Vagyongazdálkodási Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 1092 
Budapest, Ferenc krt. 44.) (Kérelmező) és az FHB Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 
1082 Budapest, Üllői út 48.) (FHB Jelzálogbank) által a Magyar Nemzeti Bankhoz (székhely: 1054 Budapest, 
Szabadság tér 8-9.) (MNB) benyújtott kérelemre indult eljárásban a Magyar Nemzeti Bank Pénzügyi Stabilitási 
Tanácsa (PST) a következő 
 

h a t á r o z a t o t 
hozza. 
 

1. A PST engedélyezi a Kérelmező számára, hogy a Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zártkörűen Működő 
Részvénytársaságban (székhely: 1122 Budapest, Pethényi köz 10.) (Bank) – a kérelem tartalmának és a 
csatolt dokumentumokban foglaltaknak megfelelően – az MFB Magyar Fejlesztési Bank Zártkörűen Működő 
Részvénytársaságtól (székhely: 1051 Budapest, Nádor u. 31.) és a Magyar Posta Zártkörűen Működő 
Részvénytársaságtól (székhely: 1138 Budapest, Dunavirág u. 2-6.) részvény-adásvétel útján 50%-ot elérő 
mértékű (54,83%) közvetlen befolyásoló részesedést szerezzen. 
 

2. A PST engedélyezi az FHB Jelzálogbank számára, hogy a Bankban a Kérelmező 1. pontban meghatározott 
módon történő befolyásszerzése alapján, a Kérelmezőn keresztül 10%-ot meghaladó, de 20%-ot el nem érő 
mértékű (13,75%) közvetett befolyásoló részesedést szerezzen.  
 

3. A PST engedélyezi a Kérelmező számára, hogy az 1. pontban meghatározott módon történő befolyásszerzés 
alapján, a Bankon keresztül a BANKÜZLET Vagyonkezelő és Hasznosító Zártkörűen Működő 
Részvénytársaságban (székhely: 1132 Budapest, Victor Hugó u. 18-22.), valamint a Takarék Faktorház 
Pénzügyi Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaságban (székhely: 1122 Budapest, Pethényi köz 10.) 
50%-ot elérő (100%) mértékű közvetett befolyásoló részesedést szerezzen 

 
Budapest, 2014. május 09.Dr. Windisch László s.k. 

az MNB alelnöke 


